
Referat af HB-møde den 9. januar 2024 
Tid og sted: Kl. 18.30 i SIC 
Til stede:  Lars (FOD), Ernst (BAD), Jesper (VOL), Sidsel (GYM), Maria (HÅN), Katrine (BAS), Annette (SEKR) 

Afbud: Niels Peter (FIT) 

Kl. 18.30 Dialogmøde med SIC (se kommentarer på sidste side) 

Pkt. Punkt Resultat 

1. Formel godkendelse af referat af møde den 7. december 2023  Godkendt 

2. 
Økonomi (fast punkt) 
a. REGNSKAB: Foreløbigt regnskab for 2023 pr. januar 2024 til 

drøftels 
b. BUDGET: Foreløbigt budget for 2024 til drøftelse og godkendelse 

a. Underskud på ca. kr. 90.000 i 2023 – svarer til det lidt mindre lokaletilskud, 
som vi fik i oktober. Desuden tab på værdipapirer på 125.000, som 
regnskabet skal reguleres med – Lars tager snakken med Sten 

b. I det foreløbige budget er der et minus på kr. 114.000. Aktivitetstilskuds-
posten sættes op, så det udligner underskuddet. Beløbet kan hæves, da vi 
har en del flere medlemmer i forhold til sidste år, så der kommer flere 
penge i aktivitetstilskud. 

3. Planlægning  af  generalforsamlingen  den 15.  februar  2023,  kl.  
19.00 (formøde  kl.  18.00  inkl. spisning hos Bagtanker) 

Annette booker lokale og forplejning både til formøde (kl. 18.00) og GF (kl. 
19.00), uploader annonce på lokale Facebook-sider bl.a. 9520Skørping og 
skriver ud til alle medlemmer via Conventus samt kommunikerer med revisoren 
om årsregnskabet 
Annette kontakter Hans Henrik for at høre, om han igen vil påtage sig ”dirigent-
stokken” 
Alle skal aflevere afdelingsberetning til Annette SENEST 23/1 

4. Nyt fra formanden (fast punkt) 
Nye FREM-repræsentanter til SIC’s bestyrelse 

Lars har skrevet til Erik Bundgaard for at få ham til at tjekke i SIC’s bestyrelse, 
om de nuværende Frem-repræsentanter ønsker at genopstille 

5. Nyt fra sponsorudvalget (fast punkt) 
 

Jesper inviterer Mai-Britt Sandvad med til næste sponsorudvalgsmøde.  

6. Eventuelt 
Fastlæggelse af datoer for HB-møder i 2024/2025 

• Annette planlægger nye hovedbestyrelsesmøder for 2024/2025 – dog ikke 
mandag og torsdag 

• Burde dem, der benytter hallen, f.eks. lørdag aften ifm. ”Åben hal” ikke 
betale lidt – f.eks. til rengøring, vedligehold m.v. 

• Anne Voss har sendt mail vedr. frivillige til hhv. Rebild løbet og Rold Skov 
løbet (tidl. Triatland løbet) Katrine kigger på frivillighedsskema 

• Maria deltager i styregruppemødet vedr. SIC 2.0 den 10/1 og giver 
efterfølgende referat til HB 



 
HUSK: 
• 15. januar er sidste frist for indsendelse af regnskabsbilag for regnskabsåret til bogfører 
• Senest 15. januar skal alle afdelinger maile info om træner-/lederkurser til Annette, der senest 1. februar skal indberette til Rebild Kommune for at få tilskud 
• 23. januar er frist for indsendelse af afdelingsberetninger for regnskabsåret og sammensætning af afdelingsbestyrelserne. Sendes til Annette 
 
KOMMENDE HB-MØDER I 2023/24: 
Torsdag den 15. februar 2024 (formøde kl. 18.00 med spisning og generalforsamling kl. 19.00) 
 
 
Dialogmøde med Erik Bundgaard fra SIC ifm. HB-mødet den 9. januar 2024 
Erik Bundgaard orienterede om den brand, der fandt sted under Trille Trolle træning. To unge drenge havde tændt ild til en spritdispenser ude ved 
omklædningsrummene. Politiet og beredskabet blev tilkaldt og man måtte slå døre ind. Politiet ved, hvem de to drenge er og undersøgelse pågår. Derudover har 
ansatte hos SIC hentet et par drenge ud af et omklædningsrum, hvor de havde overnattet og hygget sig med sprut og røget noget tjald. Politiet er på sagen. 
 
Frem kunne godt have ønsket sig en lidt bedre kommunikation fra SIC til de enkelte afdelingsformænd om ovenstående, så vi bedre kunne kommunikere til 
forældrene. Ønske om opslag på SIC’s Facebook-side med detaljer omkring det skete og konsekvenser. 
 
SIC har lige holdt møde i FU, hvor de snakkede om, hvorvidt der skal sættes overvågning op. Konklusionen er, at man p.t. ikke ønsker dette, men der bliver holdt 
øje. Måske bliver der senere opsat noget udendørsovervågning. SIC vil opfordre forældre til at holde øje med hallen, f.eks. fredag aften, hvor der er Åben Hal. 
Der er meget fokus på fællesområdet, men Frem kunne godt tænke sig samme fokus på idrætsmæssige ting, som f.eks. opbevaring i boldrum (opdeling af 
fodbolds boldrum mellem skole og frem. 
 
SIC 2.0 har sat arkitekt på ift. nedskalering af det store projekt med fokus på, hvad der kan lade sig gøre lige nu indenfor ambitionen for SIC 2.0. Maria deltager i 
styregruppemødet den 10. januar og giver efterfølgende referat til HB. I den forbindelse skal der gøres opmærksom på, at Frem har brug for et egentligt 
klublokale med mulighed for f.eks. storskærm til CL eller håndbold EM, hvor medlemmer kan mødes og være sammen på tværs af sportsgrene. 
 
Frem fortæller Erik, at det er nogle fantastiske folk, der er blevet ansat i SIC – man mærker, at de virkelig vil brugerne. 
 
Erik gjorde opmærksom på, at SIC afholder Generalforsamling i marts, hvor der også er valg af Frem repræsentanter til bestyrelsen. 
 

 


